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straatnaam + nummer
postcode + plaats

AANGETEKEND VERSTUURD

OPTIONEEL: Afschrift per e-mail: e-mailadres

Datum: datum
Betreft: aanbieding vaste arbeidsomvang

Beste naam werknemer,
U bent bij ons in dienst op basis van een arbeidsovereenkomst op oproepbasis. Op basis van de wet moet een werkgever aan een oproepkracht - na twaalf maanden - een aanbod doen voor een vaste arbeidsomvang.  Dit aanbod doen wij middels deze brief. 
Wij hebben gekeken naar het gemiddelde aantal uren dat de afgelopen twaalf maanden door u is gewerkt. Op basis daarvan bieden wij u aantal uren aan per maand/periode. Wanneer u deze vaste arbeidsomvang aanvaardt, bent u geen oproepkracht meer maar werkt u op basis van het genoemde vaste aantal uren. Dit verandert niets aan de overige arbeidsvoorwaarden. De vaste arbeidsomvang zal dan per datum ingaan. 
Blijft u liever werken als oproepkracht, dan kiest u voor de optie om het aanbod niet te aanvaarden. U blijft dan flexibel werkzaam als oproepkracht, de huidige arbeidsovereenkomst op oproepbasis blijft dan ongewijzigd. 
Dit aanbod is geldig voor één maand vanaf dagtekening van deze brief. Wij vernemen dus graag uiterlijk op datum of u gebruik wil maken van het aanbod of niet. Hiervoor kunt u bijgaand reactieformulier invullen en opsturen naar e-mailadres.
Bij vragen kunt u contact opnemen met naam via contactgegevens. 
Hopende u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, 

bedrijfsnaam werkgever
vertegenwoordigd door: naam vertegenwoordiger
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